
≪エリア別参加者数≫

【問1】 フェア総合評価

参加施設数は388施設(自治体・学会を含む)、来場者数は2,128名でした。
このアンケートは、来場者の方々にご協力いただき、実施したものを集計しております。

フェア開催レポート
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「満足」 「やや満足」が

91%超！

☆Topics☆

・3月の東京会場では過去最高の参加者数！2,100名を超す医学生にご来場いただきました☆

・エリアごとの病院の特徴を聞ける『エリア別説明会』の利用者数も過去最高となり、病院探しを始めた

ばかりの医学生から「いろいろなエリアを一気に聞けて便利」とのお声も頂きました♪
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【問2】 ブース訪問数

【問3】 新たに興味を持った病院の有無

【問4】 新たに興味を持った理由
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「新たに興味を持った病院があった人」は、

本フェア参加者の86％以上。

レジナビフェアに参加することで、

病院を探す際の選択肢が増えるんですね！

新たに興味を持った理由としては…

「研修医・医師の話を聞いて」が断トツ。

研修医の先生と話すことで「自分が勤務した際

のイメージが沸いた」という声も♪

ぜひ積極的に話してみてね★

3月の東京会場では、

4～6ブースを回る人が多いようです。

多い人では20ブース以上も！すごいっ！

1日でできる限り多くの病院を訪問して

比較検討している方が多いのね♪
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研修病院の施設・体制に魅力を感じて

プログラム内容に魅力を感じて

研修環境に魅力を感じて

研修医・医師の話を聞いて



【問5】 フェアで訪問した病院のうち、見学を希望する病院の有無

【問6】 レジナビフェアに参加して良かった点
・一度に多くの病院を知ることができ、比較もできた

・以前に病院見学で伺ったブースに訪問したところ、覚えていてくださったので嬉しかった

・自分の条件に合う病院と出会うことができた

・レジナビフェアに参加するには早すぎたかと思ったが、色々なことを教えて頂けた

・研修病院選びの良いスタートがきれた

＜コンシェルジュサービスについての感想＞

・自分で病院情報を調べるには限度があるため出身地以外の病院情報はわからなかったが、色々と候補を出して頂いた

・3年生ではよく分からないことも丁寧に教えてもらった

・疑問に思っていた点に対する答えを複数頂けたのが良かった

・病院見学のポイントなどを教えてもらえた
※コンシェルジュサービス：各地域の病院情報に精通した民間医局エージェントを相手に、個別相談ができるサービスです。
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昨年の開催レポートは こちら

約80％の方がレジナビフェアで「見学を希望

する病院」と出会っています。中には、6施設

以上も見学希望の病院を見つけた！という医学生

の方もいらっしゃいました。

大学のカリキュラムによっては春休み・夏休みの期間

が短くなり、病院見学の時間が足りない。。という方

も多いのではないでしょうか？レジナビフェア内で

病院見学申込もできますので、ぜひ有意義な

時間を過ごしてくださいね♪

https://www.residentnavi.com/docs/pdf/ts0320report.pdf
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